HỘI NGHỊ CÁN BỘ, VIÊN CHỨC 
TRƯỜNG THCS XÃ NOONG LUỐNG NĂM HỌC 2024–2025

Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2024 – 2025. Chiều ngày 18/9/2024, Trường THCS xã Noong Luống tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2024-2025. Tham dự hội nghị có đồng chí Phạm Văn Phúc - Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường; đ/c Lê Thị Luyến -  Phó hiệu trưởng; đ/c Trần Văn Hoàng - Chủ tịch Công đoàn nhà trường cùng toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường.
Tại Hội nghị, đại biểu tham dự được nghe đồng chí đ/c Phạm Văn Phúc - Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường thông qua báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2023 - 2024 và phương hướng nhiệm vụ  năm học 2024 – 2025; Báo cáo công khai tài chính.
       Hội nghị còn được nghe đ/c Hà Thị Nhâm, đại diện Ban TTND thông qua Báo cáo hoạt động của Ban TTND năm học 2023 - 2024 và phương hướng hoạt động của Ban TTND  năm học 2024 – 2025;  đ/c Lê Thị Luyến – Phó HT nhà trường Thông qua dự thảo bổ sung các quy chế: QC chuyên môn; nội quy, quy định về chuyên môn, các chỉ tiêu về giáo dục; Quy chế thi đua; Quy chế văn hóa công sở, văn hóa ứng xử; Quy chế dân chủ; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy định dạy thêm, các nội dung thảo luận khác; Đ/c Trần Văn Hoàng - Chủ tịch Công đoàn nhà trường thông qua Báo cáo tổng kết thi đua năm học 2023 - 2024 và phát động thi đua năm học 2024 – 2025. 
       Phát huy cao độ tinh thần dân chủ, trách nhiệm, các Đại biểu tham dự Hội nghị đã sôi nổi thảo luận, đóng góp ý kiến và biểu quyết các nội dung về Quy chế chuyên môn; Quy chế thi đua; Quy chế văn hóa công sở, văn hóa ứng xử; Quy chế dân chủ; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy định dạy dạy thêm; Cũng trong phần thảo luận, đồng chí Phạm Văn Phúc - Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường đã giải trình trả lời ý kiến của cán bộ giáo viên, nhân viên.
Sau khi thống nhất các chỉ tiêu của năm học 2024 – 2025, Hội nghị tiến hành biểu quyết. 100% Đại biểu tham dự Hội nghị đã biểu quyết nhất trí với các chỉ tiêu Nghị quyết đề ra trong năm học 2024-2025.
Hội nghị đã bầu được Ban thanh tra nhân dân, nhiệm kì 2024-2026.
Hội nghị là dịp quan trọng để các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường được nói lên tiếng nói, suy nghĩ, nguyện vọng của bản thân, phát huy quyền làm chủ của người lao động, góp phần xây dựng nhà trường trong sạch, vững mạnh hướng tới mục tiêu thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ trong năm học 2024 – 2025.


Một số hình ảnh tại Hội nghị Cán bộ, viên chức năm học 2024 -2025
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